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1. 11. 2005. 

  



 

 

 

 

Charakteristika školy 
 

Soukromá střední odborná škola TRADING CENTRE s.r.o. v Litomyšli vznikla jako jedna 

z prvních soukromých škol v Pardubickém kraji a k maturitě za tu dobu dovedla stovky 

úspěšných absolventů. 

 

Ve školním roce 2022/23 se na škole v oboru Ekonomika a podnikání (63-41-M/01) vzdělávalo 

144 žáků, o které pečovalo 17 pedagogických pracovníků. 

 

Vizí školy je stát se respektovanou a vyhledávanou vzdělávací, kulturní a společenskou institucí, 

centrem výuky cizích jazyků a ekonomických předmětů, které vytvoří svým žákům 

předpoklady a solidní přípravu pro jejich další profesní růst a osobnostní rozvoj. 

 

Jako nejsou na světě dva stejní lidé, nejsou ani dvě stejné školy. Každá má jinou filozofii, jiné 

prostory, jinou atmosféru, jiný soubor cílů, učí se v nich jiní žáci, pracují v nich jiní lidé. 

Vtisknout škole tvář a osobitost a naplnit ji smysluplným obsahem je hlavním posláním těch, 

kteří za její vedení a rozvoj odpovídají.  Mnoho let budované a praxí prověřené hodnoty naší 

školy vytvářejí její jistou jedinečnost. Ta spočívá v individuálním přístupu ke každému žákovi, 

v odborných i osobnostních hodnotách pedagogického sboru, ve vnitřní motivaci učitelů dělat 

pro žáky i něco navíc, než říká příslušný pracovní řád a v kvalitě vztahu mezi učiteli a žáky. 

Naším cílem je respektovat a rozvíjet tradiční hodnoty školy a současně smysluplně reagovat 

na měnící se podmínky ve školství, na potřeby žáků i moderní trendy ve vzdělávání. To vše 

s vědomím, že tím nejdůležitějším ve škole je žák. 

 

TRADING CENTRE sfoukl 30 svíček 

 

Soukromá střední odborná škola TRADING CENTRE v Litomyšli vznikla 7. září 1992 

jako jedna z prvních soukromých škol v Pardubickém kraji. Půlkulaté výročí jsme si při-

pomněli 1. září 2017 a kulatiny jsme velkolepě oslavili 9. září 2022. 

 

Možná si říkáte, že 30 let ještě není důvodem k velkým oslavám. Ale ono je. Mezi samotným 

počátkem a půlkulatou padesátkou působí číslovka 30 tak nějak symbolicky – jako důkaz 

oprávněné existence, jako potvrzení, že si Trading své místo na slunci v konkurenci kvalitních 

středních škol definitivně vybojoval. Čili shrnuto, byla to ideální záminka pro uspořádání slav-

nosti. 

 

Projekt oslav byl připraven se záměrem zaprvé doložit bývalým pedagogům, studentům a vůbec 

všem, kteří svůj osud nějakým způsobem s Tradingem spojili, že jejich pot a energie nepřišly 

nazmar, a současně jim ukázat, kam se škola během tří dekád i jejich přičiněním posunula. 

Zadruhé bylo výročí pochopitelně ideální příležitostí ukázat školu všem, kdo právě řeší či v nej-

bližší době řešit budou, kde uspokojit hlad po středoškolském vzdělání. No a zatřetí bylo cílem, 

proč to otevřeně nepřiznat, odměnit studenty za jejich, mnohdy předstíranou, snahu, jakož i je-

jich rodiče a učitele za jejich, mnohdy marné, úsilí. 

Program oslav byl rozvržen do dvou dnů, a to čtvrtka a pátku 8. a 9. září. S tím pochopitelně, 

že příprava celé akce trvala řadu měsíců, během nichž se finální obraz akce poskládal. V této 

souvislosti je žádoucí rovněž připomenout, že oslavy by se neuskutečnily, každopádně ne na ta-

kové úrovni, bez laskavé finanční pomoci podporovatelů školy. Za to jim patří velký dík. 



 

 

 

 

 

Oslavy tak podle výše nastíněného scénáře zahájil čtvrteční koncert oblíbené skupiny Machos 

Burritos v hudebním klubu Kotelna. Ten si užili hlavně studenti Tradingu,, kterým škola finan-

covala vstup. Podle očitých svědků měl koncert velmi pozitivní ohlas. 

 

Ústředním dnem slavností byl ale pátek. Na ten přichystala škola den otevřených dveří s mož-

ností projít si celou budovu, včetně všech jejích zákoutí. Několik tříd bylo tematicky upraveno 

tak, abychom mohli návštěvníkům naservírovat kromě potravy ducha i občerstvení schránek 

tělesných. Tak na přítomné čekala například „trampská osada“ s nefalšovaným kotlíkovým gu-

lášem. Jiní mohli se zákuskem a kávou zavzpomínat na skutečné počátky Tradingu a výuku 

jazyků v „retro učebně“. Tento bod programu se protáhl až do šestnácté hodiny a upřímně nás 

potěšilo, kolik lidí si k nám našlo cestu, jak hodnotili to, co viděli, slyšeli a ochutnali. To je pro 

nás pochvalou, ale také závazkem. 

 

Zlatým hřebem se ale bezpochyby ukázal být společenský večer ve Smetanově domě. Návštěva 

byla hojná, atmosféra báječná, kulturní zážitek úžasný. V prvé, oficiální části programu se za-

vzpomínalo na založení školy; jak se zrodil nápad, jak se začalo učit, jak se střídala období 

úspěchu s obdobími složitými. Hosté zhlédli dvě krátká videa dokumentující vývoj školy, za-

pojení studentů do nadnárodních projektů nebo další profesní působení některých z nich. Škole 

poblahopřál do dalších let starosta Litomyšle Daniel Brýdl, vystoupil speciální host, bývalý 

student a dnes úspěšný podnikatel David Stašek, o škole promluvila paní ředitelka. Moderování 

se skvěle zhostila Marie Horváthová Janoušková. Druhá, umělecká část večera přinesla mimo-

řádný hudební zážitek v podobě vystoupení violoncellového kvarteta Cello Republic. Členové 

kvarteta nadchli publikum krásnou a kvalitní hrou, příjemně zpestřenou humornými vstupy.   

 

V rámci oslav byl vydán také almanach zachycující třicetiletou historii školy. Jeho stránky pro-

vází i současným děním, přináší informace o zahraničních stážích, vzpomínky a krátké pří-

spěvky bývalých i současných pedagogů, stejně jako absolventů i nynějších studentů. Alma-

nach zůstane trvalou připomínkou a poděkováním všem, kteří na Tradingu studovali, učili a za-

jišťovali jeho provoz. 
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Ekonomika a podnikání (kód oboru: 63-41-M/01) 

 
Rámcový vzdělávací plán vydaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy byl školou 

rozpracován do školního vzdělávacího programu nazvaného Management obchodu. 

 

Charakteristika obsahu vzdělávání:                     

 

ŠVP Management obchodu je uskutečňován podle RVP Ekonomika a podnikání – státem 

schváleného pedagogického dokumentu, podle kterého budou v konečné fázi vytvořeny 

optimální předpoklady pro lepší uplatnění absolventů středního odborného vzdělávání na trhu 

práce a jejich připravenost pro další vzdělávání a osobnostní rozvoj žáků. 

Škola se chce ve ŠVP profilovat následujícím způsobem: 

- Udržovat vzhledem k téměř třicetileté tradici i nadále školu rodinného typu s přátelskou 

atmosférou, kvalitní výukou, s odpovědným individuálním přístupem vedení školy i 

vyučujících k žákům. 

- Profilovat se v cizích jazycích – nabídka 1. cizího jazyka (anglický jazyk) a 2. cizího jazyka 

(německý jazyk/ruský jazyk) – povinně od 1. do 4. ročníku v rozsahu 4 hod. týdně., nabídka 

3. cizího jazyka (španělský, francouzský jazyk) – nepovinně při dostatečném počtu zájemců. 

Nabídka obchodní praxe v anglickém jazyce od 1. ročníku, v německém a ruském jazyce ve 

3. a 4. ročníku v rozsahu 1 hod. týdně, nabídka semináře z anglického, německého a ruského 

jazyka ve 3. a 4. ročníku v rozsahu 1 hod. týdně. Žáci mají možnost dále zdokonalovat své 

jazykové kompetence díky účasti rodilého mluvčího ve výuce. To vše vytváří dostatečný 

prostor pro zvládnutí cizího jazyka, resp. cizích jazyků na úrovni odpovídající požadavkům 

státní maturitní zkoušky. 

- Zařazovat do výchovného plánu školy i další témata a vzdělávací oblasti – enviromentální 
vzdělávání, mravní výchovu, škodlivost xenofobie a rasismu, psychologii a umění studovat, 

komunikaci a estetickou výchovu, protidrogová témata apod.  Témata zařazují učitelé do 

svých plánů podle úvahy a schopností žáků. Metody a postupy výuky se vyvíjejí v závislosti 

na úrovni žáků, zkušenostech pedagogů, nových poznatcích pedagogické vědy a reakci 

sociálních partnerů. 

 

Profil absolventa studijního oboru 

Po ukončení studia a úspěšném vykonání maturitní zkoušky je absolvent připraven samostatně 

zabezpečovat odborné správní a ekonomické agendy a jejich aplikace. 

Absolvent je připraven provádět dílčí ekonomické rozbory, sledovat vývoj nákladů a výdajů, 

nákupu a prodeje, skladových zásob apod. a navrhovat účinná ekonomická a organizační 

opatření k zabezpečení jejich žádoucího vývoje. Je připraven samostatně vytvářet podklady pro 

obchodní jednání s tuzemskými i zahraničními partnery. 

Absolvent zná principy tržního hospodářství, dokáže stanovit cenu různými metodami, umí 

spočítat elasticitu poptávky. 

Absolvent je schopen aplikovat teoretické znalosti z předmětu management a využít je v praxi. 

Absolvent se orientuje se v právním prostředí a využívá detailní znalosti z oblasti práva 

obchodního, živnostenského, pracovního a občanského, disponuje základními znalostmi 



 

 

 

 

z práva rodinného, trestního, ústavního, správního a práva duševního vlastnictví. Umí pracovat 

s právními předpisy, orientuje se v nich a dokáže vidět právní souvislosti. 

Absolvent komunikuje písemně i ústně s obchodními partnery tuzemských i zahraničních 

společností ve dvou světových jazycích. Zpracovává administrativní písemnosti s využitím 

odborných témat v anglickém a německém, případně ruském jazyce. 

Absolvent běžně používá prostředky informační a komunikační technologie. Je schopen 

vytvářet webové stránky a tím prezentovat a propagovat výrobky či služby a podporovat image 

firmy. 

 

Zdravotní požadavky 

 

Studijní obor nevyžaduje stanovení zvláštních zdravotních požadavků a škola proto od žáků 

nepožaduje potvrzení o zdravotní způsobilosti ke studiu. 

 

Požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci a hygienu práce 

 

Neoddělitelnou součástí výchovně vzdělávacího   procesu je problematika bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci, požární ochrany, hygieny práce a ochrany životního prostředí. 

 

Ve výchovně vzdělávacím procesu musí výchova k bezpečnosti a ochraně zdraví při práci 

vycházet z platných právních předpisů, zákonů, prováděcích vládních nařízení, vyhlášek a 

norem. Výklad musí postihovat jak předpisy bezpečnosti a ochrany zdraví při  

práci, tak i hygieny práce z hlediska pracovníka, řídícího činnost pracovního kolektivu. 

Výchova v této problematice je zařazována průběžně do vzdělávacího procesu. 

 

V prostorách určených pro vyučování jsou vytvořeny podle platných předpisů podmínky pro 

zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a hygieny práce a ochrany životního prostředí, 

zvláště při vykonávání praxí. 

 

Základními podmínkami bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a hygieny práce se rozumí: 

 

a) důkladné seznámení žáků s předpisy o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, s 

protipožárními předpisy a s předepsanými pracovními postupy 

b) používání technického vybavení, které odpovídá bezpečnostním a protipožárním 

předpisům 

c) používání osobních ochranných pracovních prostředků podle platných předpisů 

d) vykonání stanoveného dozoru 

 

 

Uplatnění absolventů                                         

 

Absolventi   studijního   oboru   jsou   připraveni   k provádění činností souvisejících s obchodně 

podnikatelskou praxí na   úrovni   podniků   různých právních forem. Jsou schopni vykonávat 



 

 

 

 

činnosti v následujících podnikatelských útvarech: logistika, výrobní, personální, obchodní, 

ekonomický útvar, marketingové oddělení, administrativa. 

 

Absolvent se uplatní v následujících činnostech: 

 

vedení a kontrola účetnictví 

zpracování podkladů k provádění účetních uzávěrek 

statistická a rozborová činnost 

vedení evidence zaměstnanců a majetku 

vedení daňové evidence 

zajišťování odborných administrativních činností spojených s vedením firmy 

činnosti spojené s nákupem, skladováním a prodejem 

provádění základních manažerských činností 

rozvíjení vlastní podnikatelské aktivity 

 

 

Možnosti dalšího vzdělávání absolventů 

 

Absolventi čtyřletého oboru, kteří úspěšně vykonali maturitní zkoušku, se mohou ucházet o 

studium na vyšších a vysokých školách zaměřených především na ekonomiku, management, 

marketing, právo a cizí jazyky. 
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Jmenný seznam pedagogických pracovníků 2022/2023 

 

Jméno Aprobace Délka praxe  

Andrlová Libuše, Mgr. AJ-RJ 20 
 

Coufal Petr, Mgr. FY-ICT 8 
 

Chorvátová Žaneta, Mgr. pedagogika 20  
 

Kalvodová Pavlína, Mgr.  pedagogika 22 
 

Klejch Jakub, Mgr. MAT-ICT 6  
 

Klejch Martin, Mgr. MAT-CHE 33 
 

Kopecká, Tereza, Mgr. AJ 4 
 

Krejzová Lucie, Ing. 
odborné předměty, 
pedagogika 

4 
 

Pachl Ivan, Mgr. AJ, rodilý mluvčí 35 
 

Pecháčková Marie, Mgr. NJ-DĚ 12 
 

Rejman Lukáš, Mgr. DĚ 0 
 

Řiháková Sylvia, Ing. odborné předměty 28 
 

Šmíd Jan, Mgr. AJ-DĚ 14  
 

Šrámková Jitka, Mgr. RJ-DĚ 32 
 

Štancl Josef, Mgr. ČJ-HV 4 
 

Vomočilová Jana, Mgr. NJ-DĚ 26 
 

Zemanová Ivana, Ing. odborné předměty 26 
 



 

 

 

 

 

Soukromá střední odborná škola TRADING CENTRE s.r.o. 
Litomyšl, Tyršova 237,  telefon: 734 322 314 

E-mail: tradingcentre@lit.cz 

www.tradingcentre.cz 

 

 

 

ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ 

mailto:tradingcentre@lit.cz
http://www.tradingcentre.cz/


 

 

 

 

 

Zápis z přijímacího řízení do oboru EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ  

ve školním roce 2022/2023 
 

 

V souladu s ustanovením § 60 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 

předpisů, byli uchazeči o studium podrobeni centrálně zadávané jednotné přijímací zkoušce z 

českého jazyka a literatury a matematiky. 

Kritérii školní přijímací zkoušky byl motivační pohovor v angličtině. 

 
Přijímacího řízení se 85 žáků. 

 

Podmínky přijetí ke studiu na SSOŠ TRADING CENTRE s.r.o. v Litomyšli splnilo 78 žáků. 

 

Ke studiu bylo přijato 56 žáků. 

 

Zápisový lístek odevzdalo 56 žáků. 

 

 

 

 

 

V Litomyšli dne 31. 8. 2023 
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Výsledky ve vzdělávání 

 
 

Výsledky výchovných opatření a klasifikace chování 

ve školním roce 2022/2023 

 
 

 

Třída 
Počet 
žáků 

Snížený stupeň 
z chování 

Napomenutí 
třídního 
učitele 

Důtka 
ředitele  
školy 

Pochvala 
třídního 
učitele 

Pochvala ředitele 
školy 

1. A 30 0 2 0 0 0 

1. B 24 0 5 2 0 0 

2. R 31 0 0 0 5 0 

3. R 33 0 3 2 0 0 

4. R 26 2 1 2 0 0 
 

 

Výsledky výchovy a vzdělávání 

ve školním roce 2022/2023 

 

 

Třída 
    Počet 
     žáků Prospěli Neprospěli Bude opakovat ročník Ukončili studium 

1. A 30 30 0 0 0 

1. B 24 26 0 0 0 

2. R 31 29 1 1 0 

3. R 33 32 1 0 1 

4. R 26 26 0 0 0 
 

 

Výsledky maturitní zkoušky – jarní období 2023 
 

Počet  
žáků Prospěli Neprospěli Nepřipuštěni Omluveni 

26 23 3 1 0 
 

 

Výsledky maturitních zkoušek – podzimní období 2023 
 

Počet  
žáků Prospěli Neprospěli Nepřipuštěni Omluveni 

4 2 2 0 0 
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Metodik pro prevenci sociálně patologických jevů: 

Mgr. Jana Vomočilová     
 

Primární prevence rizikového chování na škole vychází ze školského zákona č. 561/2004 

a dalších metodických dokumentů MŠMT, především z vyhlášky č. 116/2011 (kterou se mění 

vyhláška 72/2005Sb.), o poskytování poradenských služeb ve školách a školních zařízeních. 

Dále ze strategie primární prevence 2019 –2027, Metodického pokynu k zajištění bezpečnosti 

a ochrany zdraví dětí, žáků a studentů ve školách zřizovaných MŠMT, č.j. 37014/2005-25, 

Metodického pokyn ministra školství, mládeže a tělovýchovy k řešení šikanování mezi žáky 

škol a školských zařízení, č.j. MŠMT – 21149/2016, Metodického doporučení k primární 

prevenci rizikového chování u dětí a mládeže, MŠMT č.j. 21291/2010-28. 

Součástí tohoto programu školy je také školní program proti šikanování. 

  

  

Stálí členové realizačního týmu Preventivního programu SSOŠ TRADING CENTRE 

s.r.o., Litomyšl 

  

školní metodička prevence: Mgr. Jana Vomočilová 

výchovná poradkyně: Mgr. Marie Pecháčková 

 

Školní metodička prevence dále spolupracuje: 

  

s třídními učiteli 

s ostatní pedagogickými i nepedagogickými pracovníky školy 

se zákonnými zástupci žáků 

s odborníky z institucí zabývajících se primární prevencí rizikového chování dětí a mládeže 

 

Preventivní program je nedílnou součástí Školního vzdělávacího programu, vychází ze školní 

strategie primární prevence, je zaměřen na prevenci a vzdělávání žáků školy ve věkové 

kategorii od 16–19 let a je průběžně aktualizován vzhledem k současnému stavu a potřebám 

školy. 

Školní metodička prevence nemusela ve školním roce 2022/2023 řešit žádné zásadní situace a 

problémy, ani nebyla přizvána k řešení nějaké problematiky ze strany pedagogů či vedení školy. 

Hlavním obsahem práce byla poradenská a konzultativní činnost, koordinační a informační 

činnost, podařilo se uskutečnit řadu akcí, které přispívají k prevenci sociálně patologických 

jevů ve škole. 

Na začátku září naše škola oslavila 30 let od svého založení. Součástí oslav byl Den otevřených 

dveří ve škole a slavnostní večer s koncertem ve Smetanově domě. V klubu Kotelna se konalo 

společné zahájení školního roku pro naše studenty i absolventy. 

Na začátku září jsme pro studenty 1. ročníku zorganizovali adaptační kurz v Mladočově, jehož 

součástí byl i animační program. Tyto aktivity hodnotíme jako velmi přínosné, zejména pro 

seznámení se a navázání sociálních kontaktů mezi studenty. 

V září se naši studenti zúčastnili odborných stáží v Barceloně, tyto stáže z programu Erasmus 

jsou pro studenty velkým přínosem zejména z hlediska jazykového a odborného vzdělávání, ale 

také díky možnosti navazování kontaktů v jiné zemi, poznání nového prostředí a kultury. 

V říjnu se konala přednáška pro studenty „Soutěž a podnikej“, součástí je i nabídka možnosti 

prezentace vlastního podnikatelského projektu, kterou využil student 3. ročníku Jan Šrajer. Ten 

během školního roku zpracoval svůj podnikatelský projekt, se kterým se umístil na 2. místě 

v regionálním finále. 

. 



 

 

 

 

Během školního roku se naši studenti účastnili různých soutěží: Pišqorky, Enjoy English, byla 

uspořádána školní kola olympiády v anglickém jazyce a v dějepise, nejlepší studenti postoupili 

do okresního kola, kde dosáhli velmi dobrých výsledků. 

Naši studenti se zapojili v prosinci také do celorepublikového projektu Studentské volby. 

Naše škola se pravidelně zapojuje i do různých charitativních projektů, v prosinci a dubnu se  

studenti zapojili do projektu „Srdíčkové dny“, který díky prodeji dárkových předmětů přispívá 

postiženým dětem na rehabilitační aktivity nebo pořízení různých pomůcek. 

Během školního se studenti účastnili několika exkurzí: v rámci předmětu ZPV to byla návštěva 

provozovny Liko Litomyšl, zde se studenti seznámili s fungováním systému třídění odpadů, 

dále návštěva stanice HZS v Litomyšli, kde si studenti prohloubili znalosti o požární prevenci. 

Zajímavá byla odborná exkurze do ĆNB v Brně pro studenty 4. ročníku. 

Výuka během školního roku byla zpestřena návštěvou Městské knihovny v Litomyšli (1.ročník), 

pokusy a experimenty v informatice a fyzice (2. ročník) či různými přednáškami ve 4. ročníku 

– návštěva personalisty nebo zástupců firem z našeho regionu. 

V rámci kulturních akcí studenti navštívili filmové představení „Síla lidskosti“ spojené 

s besedou o Nicolasi Wintonovi, dále anglické představení „Farma zvířat“ v Pardubicích a 

operní představení „Rusalka“ spojené s návštěvou Národního divadla v Praze. 

Během celého školního roku měli studenti možnost účastnit se různých výletů. V měsíci říjnu 

to byla několikadenní návštěva Velké Británie, v prosinci vánoční výlety do Olomouce a Vídně.  

V měsíci červnu si každá třída naplánovala a uskutečnila školní výlet. 

Za důležité považujeme také sportovní aktivitu studentů, proto jim umožňujeme účastnit se 

různých soutěží během celého školního roku, studenti 1. ročníku se zúčastnili lyžařského kurzu 

v Rokytnici nad Jizerou, Naši studenti se každoročně účastní různých soutěží v rámci Majáles, 

v rámci hodin tělesné výchovy byla studentům předvedena ukázka bojových umění. 

 

Naší snahou během celého školního roku bylo pomoci studentům po období distanční výuky 

opět navázat sociální kontakty, zapojit je do různých aktivit, případně pomáhat s řešením 

problémů, které se v této souvislosti objevily. Za stěžejní považujeme spolupráci s rodiči, 

případně odborníky, kteří pomáhají řešit problémy spojené s následky.pandemie. 

Naší snahou v rámci prevence je průběžně monitorovat rizikové chování žáků, tak abychom 

včas odhalili případné nežádoucí projevy chování žáků ve školním i mimoškolním prostředí. 

Velká část této práce byla především úlohou třídních učitelů, kteří se se studenty setkávali nejen 

během vyučovacích hodin, ale i během třídnických hodin, pokud bylo potřeba. Monitorování 

je založeno na spolupráci školní metodičky prevence s výchovnou poradkyní, třídními učiteli, 

ostatními pedagogickými i nepedagogickými pracovníky školy. Cílem je podchycení 

rizikového chování jednotlivých žáků a následná odborná intervence při řešení rizikového 

chování žáků tak, aby nedocházelo k vyhrocení konfliktních situací a k narušování optimálního 

sociálního klimatu ve třídě či škole (všichni učitelé zapisují poznámky o nevhodném chování 

žáků do poznámky v elektronické třídní knize, třídní učitelé je průběžně vyhodnocují ve 

spolupráci se školní metodičkou prevence). 

  

Učitelé informují školní metodičku prevence o výchovných problémech žáků. Školní 

metodička prevence řeší rizikové chování žáků podle doporučených metodických pokynů 

MŠMT. Úzce spolupracuje s vedením školy, závažnější případy konzultuje s okresním 

metodikem prevence či dalšími odborníky z organizací zabývajících se problematikou primární 

prevence rizikového chování a z organizací poskytujících odbornou pomoc. 

Učitelé konzultují s metodičkou prevence jednotlivé případy rizikového chování žáků a hledají 

společně s třídním učitelem žáka nejlepší způsob řešení daného problému. 

  



 

 

 

 

Naše škola je zapojena do projektu Nenech to být, který se zaměřuje na odhalování šikany ve 

školách. O projektu byli informováni všichni vyučující, žáci i rodiče, veškeré podrobnosti byly 

zveřejněny na webových stránkách školy i na školním Facebooku. Kontaktní osobou je Mgr. 

Jana Vomočilová. Během školního roku 2022/2023 na naší škole nebyl nahlášen ani řešen žádný 

případ šikany. 

  

Schůzky Žákovského parlamentu se konaly jednou měsíčně, koordinátorkou je Mgr. Libuše 

Andrlová. Každá třída zde má své dva zástupce, cílem je zejména prohloubení komunikace 

mezi studenty a vedením školy, řešení různých podnětů, návrhů apod.  

   

V listopadu se Mgr. Jana Vomočilová zúčastnila odborné konference „Bezpečné klima ve 

školách Pardubického kraje“, hlavním tématem byly novinky v oblasti prevence, rizikové 

chování žáků, problematika dospívání, práce s žáky s poruchami autistického spektra, evidence 

preventivních aktivit a další aktuální problémy v oblasti prevence. 

  

Školní metodička prevence Mgr. Jana Vomočilová se pravidelně jednou měsíčně účastnila 

online seminářů pro výchovné poradce a školní metodiky prevence, které organizovala 

Pedagogickou-psychologická poradna v Ústí nad Orlicí. Tématem byly zejména novinky z 

legislativy, poskytování služeb ŠPZ, integrace žáků z Ukrajiny, nejnovější trendy v speciálním 

vzdělávání a vzdělávání žáků cizinců. Tyto semináře byly velmi přínosné, kromě získávání 

aktuálních informací měli účastníci možnost diskutovat a poradit se o možnostech řešení 

problémů. 
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Konkretizace vzdělávání: 

 

I. Splnění kvalifikačních předpokladů pro výkon činnosti či danou funkci 

a) management školy 

Ředitelka školy je plně kvalifikovaná k výkonu své funkce. 

b) pedagogičtí pracovníci - učitelé 

Mgr. Lukáš Rejman – Osvědčení o absolvování programu celoživotního vzdělávání – 

Studium v oblasti pedagogických věd 

RNDr. Mgr. Petr Coufal, Ph.D. – Rigorózní zkouška v programu N0114A140002 Učitelství 

informatiky a fyziky pro SŠ  

Ostatní pedagogický sbor je plně kvalifikován k výkonu své činnosti. 

 

II. Prohlubování odborné kvalifikace – průběžné vzdělávání pedagogů 

a) management školy 

Ing. Ivana Zemanová 

      - tematická školení se zaměřením na problematiku řízení školy,  

      - školení organizované Domem zahraniční spolupráce (program Erasmus+)  

Mgr. Jana Vomočilová 

- tematická školení zaměřená na průpravu zástupců ředitelů 

b) pedagogičtí pracovníci 

Vzdělávání pedagogů k zajištění společné části maturitní zkoušky (CERMAT) 

Zajišťování bezpečnosti při výuce TV 

Mgr. Martin Klejch, vyučující TV 

- tematická školení zaměřená na poskytování první pomoci na škole, zajišťování bezpečnosti 

žáků v hodinách TV atd. 

Výchovná poradkyně 

Mgr. Marie Pecháčková 

- pravidelná účast na poradách pořádaných Pedagogicko-psychologickou poradnou v Ústí nad 

Orlicí,  

- školení zaměřená na problematika inkluzívního vzdělávání žáků, péče o žáky se speciálními 

vzdělávacími potřebami, začleňování žáků cizinců atd. 

Ing. Sylvia Řiháková 

kurz "Komunikujeme s teens" 

Metodička prevence 

Mgr. Jana Vomočilová 

- pravidelná účast na Krajských konferencích primární prevence a dalších školeních 

zaměřených na danou problematiku. 

- měsíční online setkání metodiků prevence (PPP Ústí nad Orlicí)  

- konference Bezpečné klima ve školách Pardubického kraje 

Školní maturitní komisař 

Mgr. Jakub Klejch 

ostatní pedagogové 

- školení a vzdělávací aktivity, které plynou z iniciativy předmětových komisí. 



 

 

 

 

III. Vzdělávací programy realizované v daném školním roce: 

všichni učitelé: 

Školení ICT - Online výuka v prostředí MS Teams – Pokročilé nastavení, tipy a triky – 

školení interním pedagogem pro oblast ICT. 

Mgr. Petr Coufal 

Seminář Teorie typů pro každého 

Seminář Digitální kompetence pro sborovny 

Seminář ChatGPT ve výuce aneb sdílení dobré praxe 

Mgr. Jana Vomočilová 

Webinář Klett – Ověřování čtenářských dovedností  

Mgr. Marie Pecháčková 

Webinář - Ověřování čtenářských dovedností testem 

Mgr. Libuše Andrlová 

Webinář ruského jazyka „Pracujeme s azbukou“ 

Certificate of attendance „8+1 Habits of an Effective Teacher“ 

Certificate of attendance the ELT webinar „A gateway to mastering Maturita Exam speakung“ 

Certificate of attendance the ELT webinar „A gateway to engagement with teenage students“ 

 

 

IV. Podpora samostudia 

Pro samostudium učitelů je určeno maximálně 12 dní v době podzimních, vánočních a jarních 

prázdnin. 

Zaměření samostudia: 

- studium školních dokumentů 

- školská legislativa 

- problematika inkluzivního vzdělávání žáků 

- a další dle potřeby 
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Adaptační kurz se vydařil 
 

Nová škola, noví spolužáci, nové prostředí, 

obavy, ale i těšení se na něco nového, 

neznámého. Takhle odjížděly i naše dvě 

třídy prváků na adaptační kurz do 

Mladočova, jehož cílem bylo z tichých 

jednotlivců přivézt zpět seznámený 

kolektiv. Myslím, že se nám to povedlo 

skvěle. Vrátili jsme se plní nových dojmů, 

nových přátel a věřím, že i s chutí pustit se 

do dalšího studia. 

 

 

Trading sfoukl 30 svíček 
 

Možná si říkáte, že 30 let ještě není 

důvodem k velkým oslavám. Ale ono je. 

Mezi samotným počátkem a půlkulatou 

padesátkou působí číslovka 30 tak nějak 

symbolicky – jako důkaz oprávněné 

existence, jako potvrzení, že si Trading své 

místo na slunci v konkurenci kvalitních 

středních škol definitivně vybojoval. Čili 

shrnuto, byla to ideální záminka pro 

uspořádání slavnosti. 

 

 

 

Barcelonu pro úspěch opakujeme :) 
 

Dvanáct studentů odletělo v neděli na stáž 

do Barcelony. Máme opravdu velikou 

radost, že získají cenné pracovní zkušenosti 

v cizojazyčném prostředí, které mnozí 

zaměstnavatelé jistě ocení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

Naše putování po Anglii 
 

Konečně jsme se dočkali, byla středa 12. 10. 2022 a my jsme vyrazili na dalekou cestu 

autobusem do Anglie. Po 19-ti dlouhých hodinách jsme ve zdraví překročili hranice Londýna. 

Počasí se nám z typicky anglického "pršení" přehouplo do krásného slunečného odpoledne. 

Nachodili jsme 22955 kroků, navštívili nejatraktivnější místa v centru Londýna a svezli se lodí 

po řece Temži. Počasí nám neuvěřitelně přálo celé čtyři dny a my se tak s Londýnem loučíme 

bez deštníku "ahoooooj a někdy příště naviděnou". 

 

 

Soutěž a podnikej 
 

Dnes se žáci 2. a 3. ročníku zúčastnili 

krátké motivační přednášky "Soutěž a 

podnikej". Zkusili si v rychlosti pracovat s 

vlastním podnikatelským nápadem a krátce 

ho představit spolužákům. Snad se trochu 

motivovali a někteří svůj nápad zrealizují 

nejen v soutěži, ale třeba úspěšně i v 

samotném životě. 

 

 

 

Školní kolekce oblečení 
 

Nechali jsme si vytvořit svoji vlastní 

volnočasovou školní kolekci oblečení, 

kterou si můžete aktuálně pořídit na 

eshopu: kraloveskoly. Doufáme, že budete 

mít z naší nové kolekce stejnou radost, jako 

máme my! 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

PIšQworková bitva 
 

Každý z nás někdy hrál pišvorky, proto 

jsme se ve čtvrtek 3. listopadu vydali do 

nedalekých Svitav na turnaj v této hře. Naše 

dvě družstva: Smažáci a Piškvorková elita, 

složená z 10 studentů prvního ročníku, sice 

nezvítězila ani nepostoupila do 

celorepublikové soutěže, ale přece není 

důležité vyhrát, ale zúčastnit se! 

 

 

Angličtina nám jde :) 
 

V okresním kole olympiády v anglickém 

jazyce Enjoy English se na stupně vítězů 

probojovala studentka 4. ročníku, Sabina 

Obešlová. Ve velké konkurenci se umístila 

na skvělém 3. místě. Sabčo, gratulujeme! 

 

 

 

 

 

Síla lidskosti 
 

Dne 28. listopadu se naši studenti zúčastnili 

promítání cenami ověnčeného 

dokumentárního filmu Síla lidskosti – 

Nicholas Winton. 

 

 

 

 

 

 

Zase přišli 
 

V tento den tradičně vyrazili studenti 

posledního ročníku převlečení za Mikuláše, 

čerty a anděly do tříd, aby napravili 

hříšníky. 

 

 

  



 

 

 

 

Ruský bramborový salát Olivier 
 

Stalo se téměř tradicí, že každý rok v době 

předvánoční připravuje tuto pochoutku 

nějaká třída. Tentokrát se toho zhostili 

ruštináři 2. ročníku. Vynálezce salátu byl 

ruský kuchař, který tento recept vytvořil již 

v roce 1860. Zatímco dnes je Olivier 

záležitostí běžných Rusů, ve 2. pololetí 19. 

století mu holdovala pouze smetánka. 

 

 

 

U nás zvítězila Danuše Nerudová 
 

Dne 12. prosince proběhly na naší škole 

Studentské prezidentské volby. Celkem se 

voleb zúčastnilo 112 studentů. Horkými 

kandidáty na křeslo prezidenta/prezidentky 

jsou u nás Danuše Nerudová (69 hlasů) a 

Petr Pavel (18 hlasů). 

 

 

 

 

Dějepisná olympiáda 
 

Ve středu se 11 odvážlivců účastnilo školního kola dějepisné olympiády na téma „Rozdělený 

svět a Československo v něm - 1945-1992." Studenti plnili zapeklité úkoly, jež testovaly nejen 

jejich historické znalosti, ale i kritické dovednosti či práci s textem. 

 

 

Podporujeme podnikavé studenty 
 

O soutěži „Soutěž & Podnikej“ jsem se 

poprvé dozvěděl při prvním jednání s paní 

ředitelkou, když jsem přecházel z 

gymnázia na Trading Centre. Podpora a 

umožnění podnikání ze strany školy pro mě 

byl jeden z hlavních důvodů, proč jsem se 

pro změnu střední školy rozhodl. 

 

 

  



 

 

 

 

Vídeň v čase adventním 
 

V pondělí 19. prosince jsme vyrazili na 

vánoční výlet do rakouské metropole. 

Vídeň v tomto čase je jednoduše kouzelná. 

Vánoční atmosféra na nás dýchala z 

každého zákoutí, ale my jsme nezapomněli 

navštívit i ty nejznámější kulturní památky. 

Zámek Schönbrunn nás uvítal prvním 

vánočním trhem, další na nás čekal v 

samotném historickém centru u chrámu 

svatého Štěpána. 

 

Vánoce na Hané aneb prváci v Holomóci 
 

Do Vídně daleko, pojedeme do Olomouce. 

A tak jsme se společně vydali v pondělí 

ráno busem do inkriminovaného města. A 

stálo to za to. Kromě tradičních vánočních 

trhů byla hned na ráně Šantovka.  A ta skýtá 

zážitky neuvěřitelné. Těch dárků, knih, 

plyšáků a toho krásného slizu. A nakonec 

Starbucks, Mekáč a další. Prostě den k 

nezaplacení. 

 

 

Poslední den otevřených dveří 
 

Stojíte před otázkou KAM PO DEVÁTÉ TŘÍDĚ? POSLEDNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

máme ve středu 11.1. 2023, přijďte se podívat, jak to u nás chodí :) 

 

 

Dějepisná olympiáda 
 

Ve středu 18. ledna se studenti Adam 

Hvězda a Jan Faltys zúčastnili okresního 

kola dějepisné olympiády ve Svitavách. V 

silné konkurenci především gymnaziálního 

pozadí se oba naši zástupci potýkali s úkoly 

týkající se poválečných dějin 

Československa, a to - nutno podotknout- 

obstojně.  

 

  



 

 

 

 

Lyžák jsme si užili 
 

V minulém týdnu jsme se studenty prvních 

ročníků a několika odvážlivci z druháku 

vyrazili na lyžařský kurz do Rokytnici nad 

Jizerou a pěkně jsme si to tam užívali: 

skvělé lyžování, běžkování a další zimní 

radovánky, jako stavění iglú, koulování, 

eskymácké honičky a opékání buřtů. 

 

 

 

Maturanti navštívili ČNB v Praze 
 

Byli jste se někdy podívat do opravdového 

trezoru? Ve středu 8. února měli tuto 

možnost naši čtvrťáci. V původním trezoru 

Živnostenské banky, dnes České národní 

banky, se nachází expozice Lidé a peníze. 

 

 

 

 

 

Skvělý zážitek, skvělá prezentace 
 

O svých zážitcích z tříměsíční stáže v 

Barceloně studentům prvních ročníků 

povyprávěly studentky 2. ročníku - Barča a 

Nikča. Dozvěděli jsme se o jejich 

pracovních  zkušenostech, ale i o životě v 

Barceloně, o památkách, které navštívily a 

co jim stáž v zahraničí přinesla. 

 

 

Congratulations to FCE and CAE! 
 

Udělat pro sebe během studia i něco navíc? 

Naši studenti dokázali, že to jde. 

Několikaměsíční intenzivní příprava se 

vyplatila a prvních sedm studentů úspěšně 

složilo nejoblíbenější z Cambridge zkoušek 

B2 First (FCE). Vynikající úroveň 

angličtiny navíc prokázali Jan Machálek, 

Sabina Obešlová a Ondřej Žák, neboť 

dosáhli dokonce na úroveň C1 Advanced 

(CAE).  

 

  



 

 

 

 

Budapešť: dvě úžasná města v jednom 
 

Mohlo by se zdát, že Buda a Pešť se spojily 

jenom proto, aby nabídly návštěvníkům víc 

zážitků. Lázeňský veget na každém rohu, 

lahůdky, které berou dech, památky z dob 

Rakouska-Uherska i připomínky 

moderních dějin. To všechno najdou příští 

rok naši stážisté v pestré směsi, kterou 

servíruje maďarská metropole. 

 

 

Anglická olympiáda 
 

20. února v naší škole proběhlo školní kolo 

soutěže v anglickém jazyce. Kromě 

maturantů, kteří již mají jiné studijní 

starosti, byly zastoupeny všechny ročníky a 

celkem se zúčastnilo 9 studentů. 

 

 

 

 

ANIMAL FARM 
 

V pondělí 27. 2. 2023 jsme se studenty 1. 

ročníků navštívili Východočeské divadlo v 

Pardubicích. Měli jsme možnost zhlédnout 

divadelní adaptaci alegorické novely 

ANIMAL FARM, George Orwella, která 

formou bajky líčí politické vztahy a děje 

mezi lidmi. Celé představení bylo v 

angličtině v podání souboru TNT Theatre 

Britain. 

 

 

Setkání s personalistou ... 
 

... je běžné u přijímacího pohovoru. Naši 

studenti 4. ročníku se s ním setkali v 

předmětu Management. Mgr. Richard 

Bednář z firmy Rieter nám detailně popsal 

svou práci, zodpověděl řadu dotazů, přidal 

také cenné rady - jak se připravit na 

přijímací pohovor či jak správně napsat 

životopis. 

 

 

 



 

 

 

 

Maturitní ples 
 

V pátek 3. března jsme pořádali náš 

maturitní ples. Veškeré přípravy obnášely 

spoustu stresu, krve, potu a slz, a o to větší 

radost máme z toho, jak se nám ples 

vydařil. Celý večer jsme si moc užili a 

věříme, že všichni, kteří se plesu zúčastnili, 

odcházeli s úsměvem na rtech a 

nezapomenutelným zážitkem. I když se 

nám na začátku vše nedařilo, nakonec se 

potopil jen ledovec po srážce s Titanikem. 

 

Soutěž a podnikej 
 

Regionální finále Soutěž & Podnikej proběhlo v pondělí 27. března online. Tříčlenná porota 

měla nelehký úkol – vybrat, který z ambiciózních projektů si odnese zlatou medaili a utká se 

tak s ostatními vítězi regionálních kol. Naši školu zastupoval Honza Šrajer se svým projektem 

CW – trading education, Jeho cílem bylo ukázat, jak efektivně a především férově pracovat s 

globálními trhy. 

 

Angličtina nás baví 
 

Dne 29.3. jsme se jako již tradičně vydali 

do Jevíčka na okresní kolo soutěže v 

anglickém jazyce. Tentokrát naši školu 

reprezentovali Jiří Bárta a Alexandr Juza, 

kteří obsadili první dvě místa ve školním 

kole anglické olympiády. 

 

 

Praní ve škole výjimečně povoleno 
 

Změn v rozvrhu diky přijímacím zkouškám využili žáci prvních a druhých ročníků k 

vyzkoušení bojových umění, konkrétně brazilského jiu jitsu. Jako instruktoři přijeli Lukáš a 

Tadeáš z nedaleké České Třebové z centra DSC GYM. Zkusili si krátký trénink, včetně náročné 

rozcvičky se zaměřením na chvaty, které by se mohly v běžném životě hodit. 

 

Návštěva ze Širokého Dolu 
 

Ve škole jsme opět rádi přivítali zástupce 

firmy Flídr group. Generální ředitel Ing. 

Karel Flídr a personální manažerka Ing. 

Adéla Nováková seznámili naše studenty s 

vývojem firmy od jejího založení po 

současnost, představili některé výrobky a 

nabídli i možnosti spolupráce pro studenty. 

Přednáška byla velmi zajímavá a pro 

některé studenty i motivační. 



 

 

 

 

Litomyšl vyměnili za Prahu 
 

Alex, Terezka a Katka reprezentují naší 

školu na předvýjezdovém setkání účastníků 

dlouhodobých mobilit v hotelu Don 

Giovanni v Praze. Prvním jejich úkolem 

bylo v rámci Česko-slovenského večera 

představit typický výrobek nebo symbol z 

našeho kraje. Prý byli úspěšní. 

 

 

 

Krásný den do Litomyšle, 
 

srdečně Vám děkujeme za organizaci 

jarních Srdíčkových dnů. Prosím, předejte 

naše poděkování vašim šikovným 

studentům, kteří se do sbírky zapojili a kteří 

si poděkování opravdu zaslouží. 

 

 

 

 

 

Nová "žákyně" 
 

Rádi bychom vám představili naši novou 

"žákyni", malou fenku labradorku jménem 

Beea. Pod dohledem Dana Tomka z 2. 

ročníku se bude Beea cvičit, aby mohla být 

vodícím psem a u nás ve škole se bude po 

Danově boku socializovat. 

 

 

 

Filip vybojoval zlato 
 

Kdo má nejlepšího stolního tenistu? No 

přece my! Filip Stráník vybojoval zlato v 

rámci sportovního dne Majálesu. Filipe, 

gratulujeme! 

  



 

 

 

 

Květen, majálesů čas, je tady! 
 

Už od dob Aloise Jiráska žije Litomyšl 

vždy v květnu studentskými oslavami. 

Součástí Majálesu jsou už tradičně 

koncerty, sportovní den nebo průvod 

masek. Letos jich bylo v průvodu 326. 

 

 

 

 

Máme to za sebou :) 
 

Všichni naši studenti úspěšně zvládli ústní 

maturitní zkoušky a stojí na prahu nové 

životní etapy. Všem přejeme mnoho zdraví, 

štěstí, úspěchů a splnění jejich tužeb a 

přání. Doufáme, že na naši školu a své 

učitele nezapomenou a čas od času se s 

námi podělí o své nové zážitky a 

zkušenosti. 

 

 

 

Krok do světa robotiky 
 

Ovládat a programovat roboty si v pondělí 

22. května vyzkoušela celá třída studentů 2. 

ročníku. V úvodní části nás čekal robotický 

puk VEX 123, ze kterého jsme zkusili 

vytvořit robotický vysavač pro úklid 

v pokoji. 

 

 

 

 

Projektové týdny 
 

Květen je u nás ve škole velmi akční měsíc. 

Čtvrťáci maturují, třeťáci mají praxe v 

podnicích a na studenty prvních a druhých 

ročníků čeká zážitek ve formě projektové 

výuky. 

 

 

  



 

 

 

 

Páteční loučení 
 

Páteční večer byl pro naše maturanty (nyní 

již absolventy) naprosto jedinečný. Naplno 

si se svými rodinami, spolužáky a s učiteli 

užili slavnostního předávání maturitních 

vysvědčení v hotelu Zlatá hvězda. Přejeme 

jim v další životní etapě hodně štěstí. Naše 

dveře pro ně jsou a budou vždy široce 

otevřeny! 

 

 

Exkurze u hasičů 
 

V rámci praxe se prváci vydali na exkurzi k 

místnímu HZS ČR. Zajímavý byl výklad, 

ale i praktické odzkoušení si některých 

dovedností. Zážitkem byl ostrý výjezd k 

případu. Během předepsaných dvou minut 

jsme na místě zůstali sami. Vzhledem k 

tomu, že se jednalo o záchranu člověka, 

doufejme, že výjezd byl úspěšný. 

 

 

Pohodový výlet druháků 
 

Po loňském vyčerpávajícím sjezdu Orlice 

jsme s druháky naplánovali vyloženě 

pohodový výlet. Osobáčkem do Koutů nad 

Desnou, lanovkou nahoru, krátkou 

procházkou k horní nádrži Dlouhých Strání 

a pak krásný 17km sjezd na koloběžkách. 

Plán to byl hezký, procházka příjemná, 

výhledy dechberoucí, ale hory jsou hory a 

počasí se tam mění každou chvíli. 

 

Návštěva knihovny 
 

Ve čtvrtek navštívily třídy 1.A a 1.B 

Městskou knihovnu v Litomyšli, kde pro ně 

byl připraven zajímavý, asi hodinu trvající 

program. V krátkém povídání se žáci 

nejprve dozvěděli základní informace o 

fungování knihovny a službách, které 

nabízí. Sami si potom mohli, při prohlídce 

jednotlivých oddělení konkrétní knihu 

vyhledat a nacvičit si tak tuto činnost pro 

nadcházející ročníky a přípravu k maturitě. 

 



 

 

 

 

Praha a Rusalka 
 

Do našeho hlavního města jsme dorazili 

dopoledne a příjemným turistickým 

tempem jsme prošli centrum Prahy a večer 

jsme v Národním divadle společně 

prožívali příběh vodní víly Rusalky. 

Nádherná hudba Antonína Dvořáka nás 

přenesla do podvodního světa, luk a 

královského paláce. 

 

 

Experimentujeme 
 

V pondělí se z učebny 2. ročníku stala 

fyzikální a chemická laboratoř plná různých 

pokusů a experimentů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ocenění nejlepších projektů 
 

Naši prváci si vyzkoušeli, jaké to je 

prezentovat výrobek na fiktivním veletrhu 

spotřebního zboží. V tajném hlasování si 

sami vybrali dva vítěze, jejichž prezentace 

je nejvíce zaujala a třeba i rozesmála. 

Nejvíce hlasů dostali Matěj Kokeš (1.A) a 

Adam Kovář (1.B). Klukům moc 

gratulujeme a jako pozornost od nás 

obdrželi společenskou hru „Uč se a 

podnikej“. 

 

 

  



 

 

 

 

Výletujeme 
 

Jen pár dní před koncem školního roku jsme 

se s 1.B vyrazili zchladit na Divokou Orlici. 

Na lodích jsme, někteří pěkně v suchu (ano, 

samozřejmě i učitelé :-) ), jiní více či méně 

mokří, šťastně dopluli do cíle. Pak už jsme 

si za odměnu užili grilování a večerní 

pohodu. Prostě povedená školní akce jak má 

být :-)  

 

 

 

Dva náročné, ale krásné výlety 
 

jsme si užili v lanovém centru v Brně, kde 

si mnozí vyzkoušeli, jaké to je „překonat 

sám sebe“ a jen tak si sednout „do 

vzduchu“. Adrenalin v krvi jsme zklidnili v 

České národní bance na zajímavé exkurzi, 

kde jsme měli možnost prozkoumat různé 

padělky bankovek. V Praze jsme podnikli 

výlet do vesmíru umění v „Galaxii barev“ a 

krásný sluneční den jsme zakončili 

vyhlídkovou plavbou po Vltavě. 
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Ve školním roce 2022/23 neproběhla na škole žádná inspekční činnost. 
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Ve školním roce 2022/2023 se naše škola opět zapojila do programu Erasmus+.   

  

 

Projekt "Our Spanish Experience"  

Číslo projektu: 2022-1-CZ01-KA121-VET-000055880 

 

Projektu se zúčastnilo 12 žáků, praktikovali v Barceloně: 

 10 žáků, délka mobility 14 dní. 

   2 žáci, délka mobility 3 měsíce 

 

Díky Akreditaci Erasmus+ máme jistotu pravidelného financování zahraničních stáží 

v průběhu let 2021 – 2027, což pro nás znamená, že: 

 

 naši žáci budou moci v těchto letech vykonávat odborné praxe v zahraničí,  

 absolventi mají možnost vycestovat na tříměsíční stáž do vybrané země EU,  

 učitelé se mohou dále vzdělávat v cizích jazycích nebo odborné sféře v partnerských 

zemích EU. 
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Škola se ve školním roce 2022/23 nezapojila do žádného dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení. 
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Ve školním roce 2022/23 jsme realizovali projekt: 
 

"Inovace na TC", registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/22_003/0001036 

 

 

Účelem projektu je: 

 - zvyšování kvality, inkluzivity a účinnosti systémů vzdělávání 

 - zajišťování rovného přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání, včetně usnadňování 

vzdělávací mobility znevýhodněných skupin. 
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Vzhledem k charakteru oboru vzdělání je pro naši školu důležité navázat spolupráci s fyzickými 

nebo právnickými osobami, u kterých mohou žáci vykonávat souvislou odbornou praxi 

zaměřenou na administrativu. Ve školním roce 2022/23 praktikovali například v těchto firmách:  

 

SEZNAM FIREM – PRAXE 4. R (září 2022) 

Žák: Firma: 

Robin Bortolin Město Ústí nad Orlicí 

Lukáš Famfulík Zemědělské družstvo Dolní Újezd 

Monika Havlíčková Informační centrum LItomyšl 

Jakub Herman Partners Financial Services, a. s., Vysoké Mýto 

Zuzana Hloušová MASO UZENINY POLIČKA, a. s., Kamenec u Poličky 

Marek Hošek Pension a restaurace Pod Klášterem, Litomyšl 

Tomáš Jiruše Partners Financial Services, a. s., Vysoké Mýto 

Zuzana Kalová Toray Textiles Central Europe s. r. o., Prostějov 

Lucie Kolaříková OR-CZ spol. s r.o., Moravská Třebová 

Michaela Kvasničková ESSA spol. s r.o., Dolní Újezd 

Sandra Landová Alena Venclová, Česká Třebová - Lhotka 

Gabriela Anna Moravcová Česká správa sociálního zabezpečení, Hradec Králové 

Tomáš Rybka KORADO, a. s., Česká Třebová 

Lukáš Říha MOLDCOM, s. r. o, Ústí nad Orlicí 

Vendula Slavíková LIBOR SLAVÍK, Koclířov 

David Sršeň Základní škola Ústí nad Orlicí 

Natálie Stříteská TORO GYM, Vysoké Mýto 

Jiří Svatoš Partners Financial Services, a. s., Vysoké Mýto 

Nikola Synková Mikroelektronika, spol. s r. o., Vysoké Mýto 

Jiří Švanda MEXTRADE, s. r. o., Týnec nad Sázavou 

Eliška Teplá HELP silnice – železnice, s. r. o., Ústí nad Orlicí 

Vojtěch Vytlačil LIMES LITOMYŠL, s. r. o., Němčice 

Dominik Žák Poličské obaly, s. r. o., Pomezí 

Ondřej Žák SCHOTT CR, s. r. o., Lanškroun 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Soukromá střední odborná škola TRADING CENTRE s.r.o. 
Litomyšl, Tyršova 237,  telefon: 734 322 314 

E-mail: tradingcentre@lit.cz 

www.tradingcentre.cz 
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